



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

ВЕРНУТЬ В ДОМ УЮТ И ТЕПЛО



Сотрудники Следственного комитета России регулярно мониторят информационное пространство и выявляют случаи нарушения прав граждан. Не дожидаясь обращения в ведомство, офицеры сами приходят на помощь.

В марте 2024 года сотрудники ГСУ СК России по Республике Крым и городу Севастополю увидели в сети Интернет публикацию об Иване Николаевиче Черкасове из Балаклавы. Ветеран пережил Великую Отечественную войну. Четырехлетним ребенком он оказался с мамой в Башкирской АССР. Мама работала на двух работах – в совхозе разнорабочей, а также в поселковом отделении пожарной охраны, где, как он помнит, отбивала на пожарном рельсе время и сигнал в случае опасности. Тревожный звук била, разносившийся более чем на 10 километров, глубоко врезался в память ребенка, но еще глубже остались воспоминания об ответственности, с которой мама подходила к выполнению своих обязанностей, и переполняющая детская гордость за нее.



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

После школы Иван Николаевич поступил учиться в техническое училище в системе трудовых резервов, а в 1965 году переехал в Севастополь, где работал трактористом и был в числе передовиков, выполняя по три рейса в сутки. За долгую трудовую жизнь он так и не смог обзавестись жильем и был вынужден ютиться в предоставленной добрыми людьми квартире в отдаленном селе Орлиное Балаклавского района. Почтенный возраст и ухудшающееся состояние здоровья не позволяли Ивану Николаевичу осуществлять текущий ремонт. А после осенних штормов 2023 года крыша над квартирой ветерана дала течь.

Родной сын пенсионера находился далеко за пределами полуострова, и жаловаться ему Иван Николаевич не стал. С юных лет он не привык акцентировать чужое внимание на своих проблемах. Так мужественно и преодолевал бытовые невзгоды в квартире, где протекавшая в непогоду вода с крыши попадала на кровать и на обеденный стол, а прогнившая штукатурка создавала угрозу жизни, периодически обрушиваясь с потолка. При этом управляющая компания не спешила с ремонтом.

Узнав об этой ситуации, руководитель следственного отдела по Балаклавскому району Дмитрий Владимирович Письмак незамедлительно выехал к Ивану Николаевичу. Увиденные состояние жилища и свидетельства обрушения штукатурки в местах отдыха маломобильного пожилого человека явились достаточными для организации процессуальной проверки и принятия мер для восстановления нарушенных прав уважаемого пенсионера.

Проведение проверки было поручено следователю по особо важным делам СО по Балаклавскому району Ивану Вячеславовичу Лабунцу. Молодой специалист, выпускник ведомственной академии уже зарекомендовал себя не только как профессиональный следователь, но и как неравнодушный человек. Он участливо подключился к разрешению ситуации Ивана Николаевича, не ограничившись сбором материалов и выполнением проверочных мероприятий. Согласно проведенным исследованиям, в указанном доме были выявлены многочисленные нарушения санитарных и технических норм, которые не ограничивались квартирой Ивана Николаевича, а также распространялись и на квартиру этажом ниже.

В результате грамотно налаженного взаимодействия с районной управляющей компанией удалось организовать капитальный ремонт крыши. На протяжении двух месяцев офицеры ведомства контролировали ход работ и лично проверили их качество после сдачи.

«Огромное спасибо. Теперь я в тепле и уюте могу заниматься домашними делами, не опасаясь за свою жизнь», – искренне поблагодарил Иван Николаевич сотрудников Следственного комитета России за внимание и поддержку в решении его вопроса и восстановлении прав.

Сергей Франчук, ГСУ СК России по Республике Крым и городу Севастополю



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

Изображения



21 Июля 2024

Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-13-139-20-iyulya-2024/item/1901211>